

Berichtigung

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Der neue Sammler : ein gemeinnütziges Archiv für Bünden**

Band (Jahr): **1 (1805)**

Heft 2

PDF erstellt am: **28.06.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Ein Dienst der *ETH-Bibliothek*
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

<http://www.e-periodica.ch>

Berichtigung.

Durch eine leicht zu entschuldigende Verwechslung des Titels, wurde im neuen Sammler 11 Jahrg. 18 Hest pag. 86, Herr Dekan W. R. a Porta als Verfasser der Nachrichten über das Unter-Engadin genannt, welche sich im Sammler 1784 St. 45 und 46 befinden, und von uns in der angeführten Stelle benutzt wurden. Wir erklären also hiemit, daß der Verfasser jenes schätzbaren Aufsatzes nicht Herr Dekan W. R. a Porta, sondern der durch seine historia reformationis &c. im In- und Ausland rühmlichst bekannte Hr. Vizedekan W. R. a Porta (gegenwärtig Pfarrer in Luz) ist.

D. Red.

Folgendes ist im Iten Hefte zu ändern.
(Minderwichtige Druckfehler wird der Leser selbst verbessern.)

S. 3. lies		S. 3. lies	
1	2 v. o. gemeinnütziges	78	6 v. u. nur Herbst- und
4	10 " = schädlichen		keine Frühlings-
5	1 v. u. Beförderern		weide gestattet
7	4 " = geheuet werden.		wird, da die
8	14 " = unserm Bergbe-		Frühlingsweide
	wohner.		ein größeres We-
10	1 v. o. die Gulle, statt		bel ist als die im
	dieselbe.		Herbst &c.
16	19 " = verdeckt werden.	79	1 " = ?
19	2 " = Mistgabel	80	1 v. o. S 1353, st. 1098
33	5 " = daß er	85	5 " = Uder, st. aber
38	22 " = zweiten	86	11 " = Vizedekan
49	14 " = der, statt des	91	10 v. u. Ausländer.
65	5 v. u. linke		

Im zweiten Hefte.

100	17 v. o. im, statt ein	166	6 v. u. (betäubende) st.
102	18 v. u. diese, st. dieses		(einschläfernde)
103	11 v. o. Antoninus	171	7 " = fremden, statt
110	2 v. u. Erhebung		Fremden
112	2 v. u. es, statt er	173	3 " = fiel.
114	7 v. o. Er, statt Es		